
PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE
XXXIX CONSEJO GENERAL CONSULTIVO

7  DE ENERO DE 2021



ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia y verificación del quorum.

2. Toma de protesta a los consejeros presentes y declaración legal del
XXXIX Honorable Consejo General Consultivo.



PRIMERA SESIÓN ORDINARIA
XXXIX CONSEJO GENERAL CONSULTIVO

7 DE ENERO DE 2021



ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia y verificación del quorum.

2. Homenaje a los politécnico fallecidos a consecuencia del COVID-19.

3. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.

4. Presentación y, en su caso, aprobación del acta sintética de la Décima Segunda
Sesión Ordinaria y Tercera Sesión Extraordinaria y Solemne del XXXVIII Consejo
General Consultivo.

5. Presentación y, en su caso, aprobación del Acuerdo por el que se dispone la
integración de las Comisiones del XXXIX Consejo General Consultivo, para el
periodo 2020-2021.

6. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de calendario en el que
sesionará el XXXIX Consejo General Consultivo.

7. Asuntos Generales.



5. Presentación y, en su caso, aprobación del Acuerdo por 
el que se dispone la integración de las Comisiones 

del XXXIX Consejo General Consultivo, 
para el periodo 2020-2021



I. Comisión de Situación Escolar

I. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

II. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

III. M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO - Directora de Educación Media Superior

IV. M. EN C. CHADWICK CARRETO ARELLANO - Director de Educación Virtual

V. LIC. MARISELA CABRERA ROJAS - Directora de Administración Escolar

VI. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno 

de los niveles educativos.
• M. EN E. GERARDO ROMERO GARCÍA – Director del CECyT No. 8

• DRA. GUADALUPE SILVA OLIVER – Directora de la ESIQIE

• DRA. DIANA VERÓNICA CORTÉS ESPINOSA – Directora del CIBA, Unidad Tlaxcala



VII.Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos

• M. EN C. SONIA ARLET RODRÍGUEZ GARCÍA – Docente del CECyT No. 18

• DR. CÉSAR ALBERTO ESCOBAR GRACIA – Docente de la ESFM

• DR. FRANCISCO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ – Docente del CEPROBI

VII.Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. KATIA NOEMI BÁRCENAS HERNÁNDEZ – Alumna del CECyT 12

• C. CRISTOPHER CONTRERAS PÉREZ – Alumno del CICS, Unidad Santo Tomás

• MTRO. VÍCTOR HUGO FUENTES ANDRACA – Alumno del CICIMAR

Comisión de Situación Escolar



II. Comisión de Programas Académicos

I. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

II. M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO - Directora de Educación Media Superior

III. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

IV. DR. LUIS CUAUHTÉMOC GIL CISNEROS - Director de Posgrado

V. M. EN C. CHADWICK CARRETO ARELLANO - Director de Educación virtual

VI. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno

de los niveles educativos.
• I.C.E. INOCENCIO SUÁREZ ALVARADO – Director del CECyT No. 15

• M. EN C. SERGIO FUENLABRADA VELÁZQUEZ – Director de la UPIICSA

• DRA. AMANDA ALEJANDRA OLIVA HERNÁNDEZ – Directora del CBG



VII.Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN C. YESENIA JASSO ARREOLA – Docente del CECyT No. 16

• DR. JUAN CARLOS SÁNCHEZ GARCÍA – Docente de la ESIME, Unidad Culhuacán

• DRA. MARÍA NANCY HERRERA MORENO – Docente del CIIDIR, Unidad Sinaloa

VII.Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. KIMBERLY DANIELA MENDIOLA SOULE – Alumna del CECyT No. 5

• C. EDUARDO FRANCISCO RAFAEL – Alumno de la ESCA, Unidad Santo Tomás

• MTRO. MARIO ALBERTO PERALTA PÉREZ – Alumno del CIIDIR, Unidad Oaxaca

Comisión de Programas Académicos



III. Comisión de Becas, Estímulos y Otros Medios 
de Apoyo

I. DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

II. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

III. DR. JUAN SILVESTRE ARANDA BARRADAS - Secretario de Investigación y Posgrado

IV. DR. ELEAZAR LARA PADILLA - Secretario Ejecutivo de la COFAA

V. DR. LUIS CUAUHTÉMOC GIL CISNEROS - Director de Posgrado

VI. DRA. LAURA ARREOLA MENDOZA - Directora de Investigación

VII. Un director de coordinación de la Secretaría Académica
• M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO – Directora de Educación Media Superior

VIII. LIC. MARISELA CABRERA ROJAS - Directora de Administración Escolar



IX. LIC. RICARDO MARTÍN HERNÁNDEZ RAMÍREZ - Director de Egresados y Servicio Social

X. DR. GILBERTO ALEJANDRO GARCÍA GUERRA - Director de Apoyos a Estudiantes

XI. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno de los niveles

educativos

• M. EN C. MARIA GRISELDA VALENCIA RAMÍREZ – Directora del CECyT No. 14

• M. EN C. GUADALUPE GONZÁLEZ DÍAZ – Directora de la ESEO

• DR. SALVADOR ISIDRO BELMONTE JIMÉNEZ – Director del CIIDIR, Unidad Oaxaca

XII. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos

• ING. NAYELI CASTILLO ESQUIVEL – Docente del CECyT No. 1

• Q.B.P. RAÚL GUZMÁN REALI – Docente del CICS, Unidad Milpa Alta

• DR. GERARDO ACEVES MEDINA – Docente del CICIMAR

XIII. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos

• C. KATIA NOEMI BÁRCENAS HERNÁNDEZ – Alumna del CECyT No. 12

• ING. MARVIN YOHARI OSORNO ZACATZONTETL – Alumno de posgrado de la ESCA, Unidad Santo Tomás

• MTRO. MARCOS ALFONSO LASTIRI HERNÁNDEZ – Alumno del CIIDIR, Unidad Michoacán

Comisión de Becas, Estímulos y Otros Medios de Apoyo



IV. Comisión de Estudios Legislativos

I. MTRO. JOSÉ JUAN GUZMÁN CAMACHO - Abogado General

II. LIC. ALÁN JIMÉNEZ MURO - Director de Legislación, Consulta y Transparencia

III. DR. HEBERTO ANTONIO MARCELINO BALMORI RAMÍREZ - Director de Planeación y Organización

IV. Un director de coordinación de la Secretaría Académica
• ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO – Director de Educación Superior

V. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno de

los niveles educativos
• M. EN A. FRANCISCA BERBOTTO PACHECO – Directora del CECyT No. 6

• DR. MIGUEL TUFIÑO VELÁZQUEZ – Director de la ESFM

• DRA. HORTENSIA GÓMEZ VIQUEZ – Directora del CIECAS



VI. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN C. MARISOL SANTANA CERVANTES – Docente del CECyT No. 14

• MTRO. FIDEL JESÚS CISNEROS MOLINA – Docente de UPIICSA

• DR. HÉCTOR BÁEZ MEDINA – Docente del CIC

VII. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. CARLOS RICARDO GONZÁLEZ CORNEJO – Alumno del CET No. 1

• C. EDGAR ROGELIO CERVANTES SÁNCHEZ – Alumno de la ESE

• LIC. KAREN DENISE OSORIO MEDRANO – Alumna del CIECAS

Comisión de Asuntos Legislativos



V. Comisión de Reconocimiento de 
Validez Oficial de Estudio

I. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

II. M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO - Directora de Educación Media Superior

III. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

IV. DR. LUIS CUAUHTÉMOC GIL CISNEROS - Director de Posgrado

V. MTRO. JOSÉ JUAN GUZMÁN CAMACHO - Abogado General

VI. LIC. MARISELA CABRERA ROJAS - Directora de Administración Escolar

VII. LIC. RICARDO MARTÍN HERNÁNDEZ RAMÍREZ - Director de Egresados y Servicio Social



VIII.Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada

uno de los niveles educativos.
• ING. ARQ. CARLOS RUÍZ CÁRDENAS – Director del CECyT No. 11

• ING. FRANCISCO JAVIER ESCAMILLA LÓPEZ – Director de la UPIIH

• DR. JUAN BAUTISTA HURTADO RAMOS – Director del CICATA, Unidad Querétaro

IX. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• LIC. JESÚS CASTILLO HERNÁNDEZ – Docente del CECyT No. 5

• LIC. MARILINA ONTIVEROS TOVAR – Docente de la ESCA, Unidad Santo Tomás

• M. EN C. ANDRÉS CALVILLO TÉLLEZ – Docente del CITEDI

X. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. VALERIA ALEJANDRA CHÁVEZ REYNA – Alumna del CECyT No. 16

• C. MARIO IGNACIO ÁLVAREZ HUERTA – Alumno de la UPIITA

• MTRO. OMAR SERRANO PÉREZ – Alumno del CIDETEC

Comisión de Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios



I. MTRA. MARÍA GUADALUPE VARGAS JACOBO - Secretaria General

II. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

III. DR. JUAN SILVESTRE ARANDA BARRADAS - Secretario de Investigación y 

Posgrado

IV. DR. LUIS ALFONSO VILLA VARGAS - Secretario de Innovación e Integración Social

V. DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

VI. C.P. JORGE QUINTANA REYNA - Secretario de Administración

VII. M. EN C. DOLORES SÁNCHEZ SOLER – Coordinadora General de Planeación e 

Información Institucional

VIII. DR. MIGUEL JESÚS TORRES RUÍZ - Coordinador General del Centro Nacional de 

Cálculo

VI. Comisión de Distinciones al Mérito Politécnico



IX. DR. JOSÉ MUSTRE DE LEÓN - Director General del Centro de Investigación y de Estudios 

Avanzados

X. L.A.I. JAIME A. MENESES GALVÁN - Director de Capital Humano

XI. LIC. RICARDO MARTÍN HERNÁNDEZ RAMÍREZ - Director de Egresados y Servicio Social 

XII. M. EN C. MODESTO CÁRDENAS GARCÍA - Presidente del Decanato

XIII. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada 

uno de los niveles educativos
• M. EN E. MARTHA OTILIA HERNÁNDEZ VERA – Directora del CECyT No. 9

• M. EN P. MARÍA DE LA LUZ AGUILERA DE LUCIO – Directora de la ESIME, Unidad Ticomán

• DRA. GABRIELA TREJO TAPIA – Directora del CEPROBI

XIII. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• LIC. MARÍA GUADALUPE NAVA IBARRA – Docente del CECyT No. 8

• LIC. GUADALUPE ELIZABETH DELGADO ALCALÁ – Docente de la EST

• DR. VÍCTOR ERIC LÓPEZ Y LÓPEZ – Docente del CIBA, Unidad Tlaxcala

Comisión de Distinciones al Mérito Politécnico



XV. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. LAURA ROCÍO RODRÍGUEZ BLAS – Alumna del CECyT No. 17

• C. MAYRA LUISA CONTRERAS RAMÍREZ – Alumna de la UPIIZ

• LIC. CATHERINE NIETO MORENO – Alumna del CIIEMAD

XVI. Los representantes de las Secciones 60 y XI del Sindicato Nacional de Trabajadores de 

la Educación

XVII. Representante de la Comisión Ejecutiva de la Sección 60 del SNTE

XVIII.Representante de la Comisión Ejecutiva de la Sección XI del SNTE

Comisión de Distinciones al Mérito Politécnico



VII. Comisión de la Obra Editorial y los Materiales 
Educativos

I. DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

II. M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO - Directora de Educación Media Superior

III. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

IV. DRA. LAURA ARREOLA MENDOZA - Directora de Investigación 

V. M. EN C. CHADWICK CARRETO ARELLANO - Director de Educación Virtual

VI. MTRO. CARLOS ADÁN CRUZ BENCOMO - Director de Bibliotecas y Publicaciones 



VIII.Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno de los 

niveles educativos
• M. EN E. PEDRO LULE LÓPEZ – Director del CECyT No. 2

• DRA. ROCÍO DE ALBA ÁVILA – Directora de la ESIT

• DR. SEBASTIÁN DÍAZ DE LA TORRE – Director del CIITEC

IX. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN C. MARISOL SANTANA CERVANTES – Docente del CECyT No. 14

• M. EN C. SILVESTRE ASCENCIÓN GARCÍA SÁNCHEZ – Docente de la UPIIH

• DR. MIGUEL ÁNGEL REYES LÓPEZ – Docente del CBG

X. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. VALERIA ALEJANDRA CHÁVEZ REYNA – Alumna del CECyT No. 16

• C. VICTORIA LOZANO HUERTA – Alumna de la ENCB

• MTRO. CHRISTIAN EFRAÍN MALDONADO SIFUENTES – Alumno del CIC

Comisión de la Obra Editorial y los Materiales Educativos



VIII. Comisión de Honor

I. MTRA. MARÍA GUADALUPE VARGAS JACOBO - Secretaria General

II. LIC. MARISELA CABRERA ROJAS - Directora de Administración Escolar

III. L.A.I. JAIME A. MENESES GALVÁN - Director de Capital Humano

IV. M. EN C. MODESTO CÁRDENAS GARCÍA - Presidente del Decanato

V. LIC. MARIO DUANA ESPÍN - Director de Asuntos Jurídicos

VI. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por cada uno de los niveles 

educativos
• M. EN C. ISABEL SEGURA GORTARÉS – Directora del CECyT No. 4

• M. EN C. HUGO QUINTANA ESPINOSA – Director de la ESIME, Unidad Zacatenco

• DRA. MÓNICA ROSALÍA JAIME FONSECA – Directora del CICATA, Unidad Legaria



VII. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN C. EDMUNDO CRUZ PALMA – Docente del CECyT No. 3

• MTRA. ADRIANA BERENICE CELIS DOMÍNGUEZ – Docente de ESCOM

• DR. ISAIAS MIRANDA VIRAMONTES – Docente del CICATA, Unidad Legaria

VIII. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. DIANA PAOLA FERNÁNDEZ BAÑOS – Alumna del CECyT No. 13

• LIC. DIANA PATRICIA SILVA NICANOR – Alumna de posgrado de la ESM

• VÍCTOR ALEJANDRO MÁRQUEZ ROMÁN – Alumno del CMP+L

Comisión de Honor



IX. Comisión Especial de Movilidad Académica

I. DR. LUIS ALFONSO VILLA VARGAS - Secretario de Innovación e Integración Social

II. M. EN C. SANTIAGO REYES HERRERA – Director de Relaciones Internacionales

III. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, uno por

cada uno de los niveles educativos
• DR. ROBERTO ZÁRATE GUTIERREZ – Director del CECyT No. 18

• M. EN C. SALVADOR CRUZ DEL CAMINO – Director de la UPIIG

• DR. ITZAMÁ LÓPEZ YÁÑEZ – Director del CIDETEC



IV. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN E. ALMA LUCÍA HERNÁNDEZ VERA – Docente del CECyT No. 13

• DRA. JAHEL VALDÉS SAUCEDA – Docente de la ESIQIE

• DRA. PATRICIA SOLEDAD SÁNCHEZ MEDINA – Docente del CIIDIR, Unidad Oaxaca

V. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. ANETTE PAULINA GONZÁLEZ SOLANO – Alumna del CECyT No. 11

• C. OMAR HERNÁNDEZ GARCÍA – Alumno de la EST

• MTRA. LORENA MARTÍNEZ MALDONADO – Alumna del CICATA, Unidad Legaria

Comisión Especial de Movilidad Académica



I. DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

II. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

III. Tres directores de escuelas, centros o unidades de enseñanza o de investigación, 

uno por cada uno de los niveles educativos

• M. EN C. RANULFO DIMITRI CAB CORDERO – Director del CECyT No. 1

• M. EN C. ANDRÉS ORTIGOZA CAMPOS – Director de la ESCOM

• DR. ABELARDO IRINEO FLORES VELA – Director del CMP+L

X. COMISIÓN ESPECIAL PARA APROBAR LOS 
CRITERIOS DEL PROCESO DE ADMISIÓN DE ALUMNOS 

DEL NIVEL SUPERIOR



IV. Tres profesores, uno por cada uno de los niveles educativos
• M. EN C. SONIA JIMÉNEZ GÓMEZ – Docente del CECyT No. 2

• MTRA. SILVIA GUILLERMINA GARCÍA SANTIAGO – Docente de la ENBA

• DR. CARLOS MÉNDEZ INOCENCIO – Docente del CIIDIR, Unidad Michoacán

V. Tres alumnos, uno por cada uno de los niveles educativos
• C. JORGE FLORES MORALES – Alumno del CECyT No. 15

• C. EDGAR ROGELIO CERVANTES SÁNCHEZ – Alumno de la ESE

• MTRA. LILIANA WALLANDER COMPEÁN – Alumna del CIIDIR, Unidad Durango

Comisión Especial para Aprobar los Criterios del Proceso de Admisión de Alumnos del Nivel Superior



XI. COMISIÓN ESPECIAL DE CAMBIO 
EXTERNO DE CARRERA

I. DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

II. LIC. MARISELA CABRERA ROJAS - Directora de Administración Escolar

III. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

IV. Cuatro directores, dos de unidades académicas de Nivel Medio Superior y dos de unidades

académicas de Nivel Superior
• LIC. MARÍA DEL ROCÍO PALACIOS VILLAVICENCIO – Directora del CECyT No. 10

• LIC. SILVIA HERNÁNDEZ OSORNIO - Directora del CECyT No. 12

• DR. ARTURO ORTIZ UBILLA – Director de la ESIA, Unidad Ticomán

• MTRO. JOSÉ MARIANO OROZCO TENORIO – Director de la ENBA



V. Cuatro docentes, dos de unidades académicas de Nivel Medio Superior y dos de unidades

académicas de Nivel Superior

• LIC. JESÚS CASTILLO HERNÁNDEZ – Docente del CECyT No. 5

• DR. ALEJANDRO RAMÍREZ LOBATO – Docente del CECyT No. 11

• M. EN C. LORENA SÁNCHEZ BERNAL – Docente del CICS, Unidad Santo Tomás

• DR. FERNANDO FLORES MEJÍA – Docente de la UPIIZ

VI. Cuatro alumnos, dos de unidades académicas de Nivel Medio Superior y dos de unidades

académicas de Nivel Superior

• C. CARLOS RICARDO GONZÁLEZ CORNEJO – Alumno del CET No. 1

• C. LAURA ROCÍO RODRÍGUEZ BLAS – Alumna del CECyT No. 17

• C. MARIO IGNACIO ÁLVAREZ HUERTA – Alumno de la UPIITA

• C. ISIS NAYELI LUJANO CORRALES – Alumna de la ESIME, Unidad Ticomán

Comisión Especial de Cambio Externo de Carrera



XII. Comisión Especial Encargada de Dictaminar el Establecimiento, 
Supresión, Reubicación y Cambio de Denominación de las Unidades 

Académicas del IPN

I. MTRA. MARÍA GUADALUPE VARGAS JACOBO – Secretaria General

II. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

III. DR. JUAN SILVESTRE ARANDA BARRADAS - Secretario de Investigación y Posgrado

IV. DR. LUIS ALFONSO VILLA VARGAS - Secretario de Innovación e Integración Social

V. M. EN C. MARÍA DOLORES SÁNCHEZ SOLER – Coordinadora General de Planeación e Información Institucional

VI. M. EN C. ROSALBA GARCÍA CARRILLO - Directora de Educación Media Superior

VII. ING. JUAN MANUEL VELÁZQUEZ PETO - Director de Educación Superior

VIII.DR. LUIS CUAUHTÉMOC GIL CISNEROS – Director de Posgrado

IX. DR. HEBERTO ANTONIO MARCELINO BALMORI RAMÍREZ – Director de Planeación y Organización



VI. Tres directores, uno por cada nivel educativo:

• DR. GABRIEL VILLEDA MUÑOZ – Director del CECyT No. 17

• DRA. MARÍA GUADALUPE RAMÍREZ SOTELO – Directora de la UPIBI

• DRA. HORTENCIA GABRIELA MENA VIOLANTE – Directora del CIIDIR, Unidad Michoacán

VII. Tres docentes, uno por cada nivel educativo:

• DR. ALEJANDRO RAMÍREZ LOBATO – Docente del CECyT No. 11

• ING. ARMANDO GUZMÁN ÁLVAREZ – Docente de la UPIITA

• DR. FERMÍN ALÍ CRUZ MUÑOZ – Docente del CIECAS

VIII. Tres alumnos, uno por cada nivel educativo:

• C. JAIME ISRAEL OCHOA SALCEDO – Alumno del CECyT No. 6

• C. NAOMI BEATRIZ TREJO GARCÍA – Alumna de la ESM

• LIC. YASMÍN ESMERALDA CAMACHO RODRÍGUEZ – Alumna del CEPROBI

Comisión Especial Encargada de Dictaminar el Establecimiento, Supresión, Reubicación y Cambio de Denominación de las Unidades Académicas del IPN



XIII. Comisión Organizadora de los Festejos del 85 Aniversario del IPN

I. DR. MARIO ALBERTO RODRIGUEZ CASAS – Director General

II. MTRA. MARÍA GUADALUPE VARGAS JACOBO – Secretaria General

III. DR. JORGE TORO GONZÁLEZ - Secretario Académico

IV.DR. JUAN SILVESTRE ARANDA BARRADAS - Secretario de Investigación y Posgrado

V. DR. LUIS ALFONSO VILLA VARGAS - Secretario de Innovación e Integración Social

VI.DR. ADOLFO ESCAMILLA ESQUIVEL - Secretario de Servicios Educativos

VII.C.P. JORGE QUINTANA REYNA – Secretario de Administración



VIII. M. EN C. MARÍA DOLORES SÁNCHEZ SOLER – Coordinadora General de Planeación e Información
Institucional

IX. DR. MIGUEL JESÚS TORRES RUÍZ - Coordinador General del Centro Nacional de Cálculo

X. M. EN C. MODESTO CÁRDENAS GARCÍA – Presidente del Decanato

XI. LIC. JESÚS ANAYA CAMUÑO – Coordinador de Imagen Institucional

XII.MTRO. JOSÉ LUIS ESPINOSA TORRES – Director Interino de Difusión Cultural

XIII.DR. MARIO ALBERTO PÉREZ GARDUÑO – Director de Actividades Deportivas

XIV.DR. REYNOLD RAMÓN FARRERA REBOLLO – Director de Difusión de Ciencia y Tecnología

XV.MTRO. CARLOS ADÁN CRUZ BENCOMO - Director de Bibliotecas y Publicaciones

Comisión Organizadora de los Festejos del 85 Aniversario del IPN



VI. Tres directores, uno por cada nivel educativo:

• ING. ARQ. MARÍA ISABEL ROJAS RUIZ – Directora del CET. No. 1

• MTRA. MARCELA HERNANDEZ ANAYA – Directora de la EST

• DR. MARCO ANTONIO MORENO IBARRA – Director del CIC

VII. Tres docentes, uno por cada nivel educativo:

• M. EN C. GENARO GUILLÉN LARA – Docente del CECyT No. 4

• ING. ARQ. MANUEL GARCÍA ZAYAS – docente de la ESIA, Unidad Tecamachalco

• DR. MIGUEL ÁNGEL REYES LÓPEZ – Docente del CBG

VIII. Tres alumnos, uno por cada nivel educativo:

• C. DIANA PAOLA FERNÁNDEZ BAÑOS – Alumna del CECyT No. 13

• ING. MARVIN YOHARI OSORNO ZACATZONTETL – Alumno de posgrado de la ESCA, Unidad Santo Tomás

• MTRA. RITA KAREN PACHECO CABAÑAS – Alumna del CIBA, Unidad Tlaxcala
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6. Presentación y, en su caso, aprobación de la 
propuesta de calendario en el que sesionará el 

XXXIX Consejo General Consultivo



PROPUESTA DE CALENDARIO DE SESIONES DEL XXXIX CGC

SESIÓN FECHA

I Sesión Extraordinaria y Solemne; y

I Sesión Ordinaria
30 de noviembre de 2020

II Sesión Ordinaria 22 de diciembre de 2020

III Sesión Ordinaria 29 de enero de 2021

IV Sesión Ordinaria 26 de febrero de 2021

V Sesión Ordinaria 31 de marzo de 2021

VI Sesión Ordinaria 30 de abril de 2021

VII Sesión Ordinaria 31 de mayo de 2021

VIII Sesión Ordinaria 30 de junio de 2021

IX Sesión Ordinaria 9 de julio de 2021

X Sesión Ordinaria 31  de agosto de 2021

XI Sesión Ordinaria; y 

II Sesión Extraordinaria y Solemne
30 de septiembre de 2021



7. Asuntos Generales


